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VIl KONKURS MATEMATYCZNY DLA UCZNIOW KLAS CZWARTYCH

MALY MISTRZ MATEMATYKI 2018 r.

etap szkolny
Drogi Uczniu!

Masz przed sobg zadania konkursowe. Pracujgc, uwaznie czytaj wszystkie polecenia.
W zadaniach od 1. do 3. sg podane cztery odpowiedzi: A, B, C, D. Wybierz tylko jedna
z nich i zaznacz jg znakiem X (krzyzykiem). Jesli sie pomylisz, bledne zaznaczenie
otocz kétkiem i zaznacz inng odpowiedz. Rozwigzania pozostatych zadan zapisz
czytelnie i starannie w wyznaczonym miejscu. Pomytki przekre$laj, nie uzywaj korektora.

POWODZENIA!

1) (1p.) Jacek tak napisat swojg date urodzenia uzywajgc cyfr rzymskich:
XIX. IV. MCMXCV!L. lle lat skonczy Jacek w tym roku?
A) 22 B) 24 C) 62 D) 64

2) (1p.) Tomek jest 0 6 cm wyzszy od Janka. Ania, ktéra ma 150 cm wzrostu,
jest 0 9 cm nizsza od Janka. lle centymetréw wzrostu ma Tomek?

A) 159 B) 147 C) 165 D) 153

3) (1p.) Piatego lipca pewnego roku byt wtorek. Jaki dzien tygodnia wypadt 27
czerwca tego roku?

A) wtorek B) poniedziatek C) sroda D) nie mozna odpowiedzieé, bo nie
znamy roku



4) (2p.) Wstaw nawiasy tak, aby po wykonaniu dziatan otrzymac podany
wynik.

a) wynik 40 6-8-3+5
b) wynik: 10 18:9-3+7

5) (2p) Uzupeij zapis mnozenia - wpisz w okienka brakujgce cyfry.

6) (3p.) Kazde z két na rysunku ma promien

réwny 8 mm. Jaki obwdd ma prostokat, / \/ >/ \

na ktérym lezg te kota?

Zapisz obliczenia.




7) (3p.)Zapisz odpowiedzi do ponizszych zadan (obliczenia mozesz wykonac¢
w pamieci lub w brudnopisie).

a) W pewnym wiezowcu jest razem z parterem 17 pieter. Na ktore pietro
trzeba wjechaé, aby ponizej byto 3 razy wiecej pieter niz powyzej?

b) Tomek i Ola majg razem 20 lat. Ola jest o0 4 lata starsza niz Tomek. lle lat
ma Ola?

c) Mandarynki sg dwa razy drozsze niz jabtka. Za jeden kilogram
mandarynek i jeden kilogram jabtek Marta zaptacita 9 zt 60 gr. lle
kosztuje kilogram jabtek?

8) (4p.) Na stole staty 4 talerze z ciastkami. Na pierwszym byto 12 ciastek, na
drugim o 12 wiecej niz na pierwszym, na trzecim 3 razy mniej niz na drugim,
a na czwartym o 4 mniej niz na trzecim. lle ciastek byto na kazdym talerzu?
lle byto wszystkich ciastek?

Zapisz obliczenia.



9) (4p.) Osiem lat temu syn miat 4 lata i byt 10 razy miodszy od ojca. lle
razy miodszy jest syn od ojca obecnie?

Zapisz obliczenia.
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10) (3p.) Model pewnego samolotu jest wykonany w skali 1:500 ma
dtugos¢ 14 cm. Jakg dtugos¢ miatby model wykonany w skali 1:7007?

Zapisz obliczenia.



Brudnopis



